

Erratum Programmabegroting 2011-2014

a.Dekking programmaplan

In de programmabegroting 2011 - 2014 dient in paragraaf 5.2 Algemene dekkingsmiddelen, pagina 93, de eerst genoemde tabel te worden vervangen door onderstaande tabel. De totaalstelling was wel juist weergegeven. In het overzicht zijn regels verschoven en de bedragen bij Financiering zijn toegevoegd.

Algemene dekkingsmiddelen	2011	2012	2013	2014
Alle bedragen x € 1.000				
Rentebaten inzake reserves dienstmiddelen	968	968	968	968
Beleggingen	1.282	1.276	1.269	1.318
Financiering	4.003	707	707	706
Onroerende zaakbelastingen	18.537	19.156	19.814	20.503
Overige belastingen	422	422	422	422
Algemene uitkering	105.021	102.080	101.885	101.240
Onvoorzien	-216	-217	-220	-223
Algemene lasten en baten:				
- Gestalde budgetten	-615	-1.300	-1.650	-2.091
- Stelpost autonome ontwikkelingen	-325	-653	-995	-1.340
- Stelposten Algemene Uitkering	-1.818	-1.792	-1.792	-1.829
- Besparing reserves/voorzieningen	2.000			
- Stelpost accres AU	-797	-2.002	-3.615	-5.250
- Stelpost investeringen		-1.146	-1.146	-1.286
- Technische stelposten	1.626	3.805	3.760	3.894
- FPU en kosten voormalig personeel	-608	-608	-608	-608
- Calculatieverschillen	-2.032	-1.327	-814	-592
Totaal algemene dekkingsmiddelen	127.448	119.369	117.985	115.832

b.Programma 4 openbare ruimte

In de programmabegroting 2011 – 2014 is op pagina 48 het bedrag lasten in het jaar 2011 onjuist weergegeven. Het bedrag van 12.104 (x € 1 miljoen) is onjuist, hier hoort een bedrag van 8.403 (x € 1 miljoen) te staan. In het totaal van de programma's (bijlage 1 overzicht baten lasten per programma) is wel het juiste bedrag opgenomen.

d.d. 08-11-2010